
Вариант 1 

 

1. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [3394; 

8599], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− остаток от деления на 3 равен 1; 

− остаток от деления на 7 равен 5. 

Найдите наибольшее из таких чисел и их сумму. Гарантируется, что искомая сумма не 

превосходит 107. 

 

2. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [3905; 

7998], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− цифра в разряде десятков отлична от 0 и 5; 

− цифра в разряде сотен принадлежит отрезку [2; 6]. 

Найдите количество таких чисел и минимальное из них. 

 

3. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [2079; 

43167], которые делятся на 7 и обязательно имеют в своей записи цифры 0, 2 и 5. 

Найдите количество таких чисел и минимальное из них. В ответе запишите два целых 

числа: сначала количество, затем минимальное число. 

 

4. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [10; 

6000], которые удовлетворяют следующим условиям: 

а) Запись числа в пятеричной системе счисления содержит только двойки. 

б) Число делится на 6. 

Найдите количество таких чисел и их сумму. В ответе запишите сначала количество, а 

затем сумму. 

 


